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POZNÁMKY HROMOSVOD:
Objekt byl zařazen do třídy LPS III.
Celkově bude realizováno 18 svodů. Jímací soustava bude tvořena drátem AlMgSi Ø8 mm na vyvýšených
betonových (10cm) podpěrách s PVC podložkou.  Rozestupy podpěr budou v rozmezí 1m.
Jímací soustava bude doplněna o jímací tyče JT1,5 (1,5m) a JT2,5 (2,5m), které budou instalovány do
betonové základny s PVC podložkou (s patřičnou hmotností pro danou větrovou oblast). Jímací vedení a
jímače budou uloženy na atice (nikoliv mimo atiku!). Atikový plech bude spojen s jímací soustavou. Spoje
budou provedeny nerezovými svorkami.
Svody budou provedeny vodičem AlMgSi 8mm na podpěrách do zateplené fasády ke zkušební svorce (cca 3m
nad zemí) a ze zkušební svorky bude napojen vodič s vysokonapěťovou izolací (ochrana proti přímému
dotyku) až do země. V zemi bude provedeno napojení na vývod z uzemnění (nerezovou svorkou opatřenou
antikorozním nátěrem)
Nejvyšší přeskoková vzdálenost na střeše pro veškeré vodivé předměty je "s"= 0,31m - platí pro vzduch
(pro pevné materiály pak 0,62m). Při instalaci vodiče s vysokonapěťovou izolací, nutno postupovat dle
montážních návodů.
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POZNÁMKY HROMOSVOD UZEMNĚNÍ:
Objekt byl zařazen do třídy LPS III.
Uzemnění bude tvořeno základovým zemničem s uspořádáním typu B. Tato zemnící soustava je tvořena
páskem FeZn 30/4, který bude uložen v podkladovém betonu základových pásů.
Pásky v betonu budou uloženy na podkladovém materiálu tak, aby byl obklopen 5cm vrstvou betonu na
všechny strany. Z tohoto uzemnění bude provedeno celkem 19 vývodů:
· 18 vývodů drátem FeZn Ø10 mm s PVC izolací na svody jímací soustavy
· 1 vývod páskem FeZn 30/4 obalený bužírkou na hlavní ochrannou svorku MET budovy

Vývody na  svody jímací soustavy budou ukončeny ve zkušební svorce. Veškeré spoje pásků budou
provedeny nerezovými svorkami. Hodnota uzemnění v místě MET bude max.2 Ω. V místech svodů je
dostačující hodnota 10 Ω.
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